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REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES 
ATA ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO CONJUNTA  

REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2019.  
2º PERÍODO DA 9ª LEGISLATURA - BIÊNIO 2019/2020. 

 
Aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, segunda-feira, às 

quatorze horas e dezoito minutos, na Sala de Comissões da Câmara Municipal de 

Espigão do Oeste - RO reuniram-se ordinariamente as Comissões de: 

Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamento e  Educação, 
Saúde e Assistência Social, com a presença dos Senhores Vereadores: Adão 
Salvático (Presidente da Comissão de Legislação, Vice-Presidente da Comissão 

de Finanças). Cosmo de Novaes Ferreira (Membro da Comissão de Finanças e 

Orçamento). Genézio Mateus (Presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamento, Vice-Presidente da Comissão de Legislação, Membro da Comissão 

de Educação, Saúde e Assistência Social). Joel Correa de Oliveira (Vice-

Presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social). Saiara 
Gerlaine Silva Toledo (Presidente da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social, Membro da Comissão de Legislação). Estiveram presentes: 

Lirvani Favero Storch – Vereadora, Zonga Joadir Schultz – Vereador, Devair da 

Silva Costa – Vereador, José Aluízio Lara – Vereador, Joveci Bevenuto Souza – 

Presidente da Câmara Municipal, Adriano Fernandes – Secretário Municipal de 

Obras, Sergio de Carvalho – Controlador Interno da Câmara Municipal, Agostinho 

Gonçalves Lara – Coordenador de Trânsito. O Presidente da CLJRF justificou que 

a pauta da presente Reunião foi indicada por ele. EXPEDIENTE: Projeto de Lei 
nº 084/2019, do Poder Executivo, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do 

Município para o Exercício Financeiro de 2020 – LOA”. Projeto de Lei nº 
054/2018, do Poder Executivo, que “As regras para o uso e ocupação de espaços 

públicos para fins de realização de eventos diversos de curta duração, instalação 

de sinalização de vias e logradouros públicos, prestação de serviços e exercício 

de atividade econômica, mediante os instrumentos da autorização, permissão e 

concessão e dá outras providências”. ABERTURA: Havendo Quórum Legal, o 

Presidente da CLJRF, Adão Salvático, declarou aberta a Reunião. O Presidente 

anunciou a apreciação e leitura da Ata nº 26 da Reunião Ordinária realizada no 

dia 07/10/2019. Em seguida, o Vereador Genézio Mateus solicitou dispensa da 

leitura da Ata. O Presidente colocou em discussão. Não houve discussão. Em 

votação, foi aprovada por unanimidade a dispensa da leitura da Ata. Em seguida, 

o Presidente da Comissão de Legislação deu inicio aos trabalhos. Leitura do 

Projeto de Lei nº 084/2019. Compareceu o Secretário de Obras, Adriano e o 

Coordenador de Trânsito, Agostinho para discutirem sobre o Projeto. Discutiram: 

Adriano, Genézio, Lirvani, Adão, Zonga, Cosmo, Devair, Agostinho, Joveci, Joel e 
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Saiara. O Presidente juntamente com os demais membros das Comissões irá 

convidar outros Secretários e Técnicos da Prefeitura Municipal para prestarem 

mais esclarecimentos sobre o Projeto nas próximas reuniões. Leitura do Projeto 

de Lei nº 054/2018. Não houve discussão sobre o Projeto. O Presidente Adão 

Salvático ficou nomeado como Relator do Projeto nº 054/2018, que votou 

contrário a proposição. As Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, 

Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência Social em conjunto 

manifestaram voto contrário a aprovação do Projeto. O Presidente declarou 

encerrada a Reunião às 15h55min. Está foi secretariada conforme o expediente a 

qual depois de aprovada será assinada pelos Presidentes, Vice-Presidentes e 

demais Membros das Comissões Permanentes.  

 

 

Sala das Comissões, em 14 de outubro de 2019. 
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